
 

   

Община Плевен: Реагира се на всеки подаден сигнал от
гражданите за проблеми със снегопочистването
понеделник, 12 януари 2026

Доста работа е свършена. Снегопочистването в Плевен и общината е задоволително, но не можем да се
похвалим, че е добро. Главните улици в града са добре почистени, второстепенните - не.

Тази оценка за снегопочистването в общината за изминалите две денонощия направи днес заместник-
кметът с ресор „Териториално развитие“ на Община Плевен Христо Кочев на среща с медиите. Заедно с
кмета на Общината д-р Валентин Христов отговаряха на въпроси относно зимната поддръжка на града.

„От гледна точка на количествата пясък и сол за обработка на пътищата фирмите са обезпечени. През
изминалите две денонощия се свърши доста работа още от момента на започване на снеговалежа, но
резултатите все още не са такива, че да ни харесат. Главните улици и булеварди в града са проходими,
но има какво още да се желае за почистването на второстепенните улици. Проблеми има и с почистване
на тротоарите. Обръщам внимание и на собствениците на сгради и търговските обекти - почистването
на прилежащите тротоари е тяхно задължение и трябва да излязат и те да си почистят“, посочи Христо
Кочев. Той съобщи, че е в постоянна комуникация с почистващите фирми, ресорните служители в
Общината също са на терен и правят непрекъснати обходи. Абсолютно всички улици, тротоари и спирки
се проверяват непрекъснато. Реагира се на всички сигнали, подадени от граждани - на електронна
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поща, в социалните мрежи, на горещия телефон на Общината  064/881-323, както и от тел. 112.

Информация по подадени сигнали тази сутрин: 

Спирките по ул. „Сан Стефано“ са почистени, по тротоарите на места все още е имало проблеми -
работи се;
Тротоарите на ул. „Шипка“ са почистени;
Тротоарите по ул. „Хр. Ботев“ - от ул. „Чаталджа“ към ул. „Сан Стефано“, са почистени;
В жк „Дружба“ тази сутрин са почиствани спирки - за района е подаден сигнал от гражданин за
проблеми при обръщалото към Вилната зона – сигналът е предаден към фирмата в района;
Подаден сигнал за непочистена второстепенна улица при ОУ „Патриарх Евтимий“ - информирана
е фирмата и са изпратени екипи;
Срещу заледяване превантивно се обработват със сол спирките по бул. „Българска авиация“,
бул. „Христо Ботев“ и в Индустриалната зона;
Почистват се тротоарите в жк „Дружба“ - от първата спирка по бул. „България“, ул. „Трите
бора“, улицата от бл. 111 към училището;
Опесъчават се тротоарите по ул. „Гривишко шосе“ , чистят се и спирките в района.

 

Работата по сигнали и проверките на свършеното продължават и в момента.

Няма сигнали за проблеми по междуселските пътища. Второстепенните пътища към селата в общината
са обработени срещу заледявания.

За несвършена работа няма да бъдат изплащани средства към фирмите, заяви отново заместник-
кметът Христо Кочев. Служители към местната администрация проверяват постоянно работата на
почистващите фирми. 

Кметът Валентин Христов информира, че няма постъпили сигнали и информация за проблеми с
отоплението на класните стаи в училищата в община Плевен. Учебните занятия ще продължат в
нормален режим. 
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